

市、区两级见义勇为基金会登门慰问救人英雄

王兵和施炳生被认定见义勇为



▲鲜花
送给施炳生。
▶王兵
委托爱人接
受慰问。
记者张亮



身边的



雷锋

晚报讯 7日下午,市、区两级公安机关、见义勇为基金会登门慰问了救人英雄王兵和施炳生,向他们颁发了确认见义勇为人员决定书,并送上了鲜花和慰问金。

4日上午,市区钟秀路孩儿巷路口附近,一辆白色宝马SUV突然冲出路面,栽入路旁河中。南通诚信光学仪器有限公司副总经理王兵和南通三喜织染有限公司退休锅炉工施炳生两人砸破车窗后挡风玻璃,成功将女子救出。

连日来,王兵和施炳生的英勇事迹在媒体披露后引来如潮好评。央视《新闻直播间》、人民日报官方微博等央媒纷纷予以报道,全国网友争相点赞。事发后,市、区两级见义勇为基金会高度关注,市公安局

消防救援人员与死神赛跑抢时间 大火内成功救下4人

晚报讯 5日凌晨,海门区一居民楼内发生火灾,4名人员被困卧室阳台。南通消防出动6辆消防车、30名消防救援人员赶赴现场,与死神“赛跑”,成功救下4人。

救援人员到达时,室内到处弥漫着烟气。消防救援人员兵分两路,一组人员前往室内搜救,另一组负责排烟并出水掩护。刺鼻的烟味不断威胁着消防救援人员和房间内的被困者。为了安全营救被困人员,消防救援人员出水灭火,4名消防救援人员进入火场,将被困者逐一救出。

记者李慧

经过救援,4名被困者均已安全转移。而此时气温较低,救出的4人穿着单薄又浑身湿透,消防救援人员随即脱下灭火救援服,为孩子和女子穿上。为确保屋内不再发生阴燃现象,消防救援人员最后对建筑内部进行了逐一排查。

消防部门提醒:突遇火灾,请保持冷静,第一时间拨打119报警求助。根据火势大小,尽量选择楼梯、安全通道逃生。逃生时可用湿毛巾捂住口鼻,弯腰前行,低姿态行进。记者李慧

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



咨询请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。
招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑



凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

红星养老院

用心呵护,建设有温度的养护院
地址:青年东路422号
电话:0513-69983330



为还赌债盯上农村无人宅 专窃屋内金银首饰被判刑

晚报讯 因赌博而债台高筑,启东一男子将目光瞄准农村那些常年无人居住的自建房,趁屋主不在,入内大肆盗窃金银首饰及现金等。日前,经启东市检察院提起公诉,被告人朱某因犯盗窃罪,被判处有期徒刑四年六个月,并处罚金。

朱某平时喜欢赌博,长久下来输了不少钱。2021年11月的一天晚上,朱某翻窗进入民宅,在二楼卧

室衣橱内窃得1对铂金钻戒、1条黄金手链、2条黄金项链等,经鉴定共价值人民币3万余元。在2021年11月至2022年9月期间,朱某频频以翻窗、溜门入室等方式实施盗窃8起,盗窃总价值人民币10万余元。

2022年3月,一被害人发现家中失窃后报警,朱某随即被抓获归案。

通讯员龚昕忻 秦晓微
记者何家玉

以贷养贷欠下2000多万元 一男子再借高额贷款逃匿被起诉

晚报讯 因欠下民间借贷资金无法偿还,一男子竟以高额利息为代价,再向他人借款用于偿还前面所欠资金,“拆东墙补西墙”几年下来债务越滚越多,最终无力偿还卷款携逃。启东市检察院昨天消息,犯罪嫌疑人范某因涉嫌诈骗罪和使用虚假身份证件罪被提起公诉。

范某原是一名信用社工作人员,2008年前在客户季某向周某借款时帮忙做了担保,谁知季某后来失联,范某只能因担保责任还

钱。可是范某平时爱好赌博,并没有多少存款,只好利用自己信用社人员的身份,以高额利息为条件向他人借款,用于偿还前面的欠款及赌博等挥霍。

在2008年至2011年期间,高额的利息加上赌博的恶习,范某发现竟有2000多万元的本金和利息没有还清。眼看还款期限快到,范某向朱某、蔡某等7人借款500多万元后,逃匿至外地,直至2022年9月20日被公安机关抓获归案。

通讯员龚昕忻 秦晓微 记者何家玉

如皋市石庄镇纪委: 加强执纪问责 助力污染防治

晚报讯 “对于该养殖场出现违规复养的情况,我负有不可推卸的责任,未履行好巡查监管职责。”近日,如皋市石庄镇一名当事人被镇纪委问责后,如是诚恳地说。

近年来,石庄镇纪委对污染防治工作推进不力、监管责任履责不力、不能按时完成目标任务的部门和直接责任人,依纪依法严肃追究责任。2022年,石庄镇纪委在污染防治领域问责处理14人次,其

中给予政务警告4人次、诫勉谈话3人次、批评教育4人次、提醒谈话3人次。

“在查处污染防治领域违规违纪违法案件时,我们严格执行‘一案双查’制度。案件查办后及时通报,充分发挥警示和震慑作用。”石庄镇纪委书记表示,下一步将继续提高政治站位,用问责倒逼治理,以督办推进落实,污染防治攻坚务必见成效。

苏裕根 黄宇超